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ZAPISNIK 
sa Devete sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva održane 

18. marta 2021. godine 
 
         Sjednica je počela u 10 sati. 
         Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 
         Sjednici su prisusutvovali poslanici: Radoš Zečević, Vladan Raičević, Dragan Vukić, Vladimir 
Martinović, Miloš Konatar, Raško Konjević, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović i Suzana Pribilović, članovi 
Odbora. 
          Sjednici nijesu prisustvovali: Momo Koprivica, Kenana Strujić – Harbić i Damir Šehović. 
          Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovala Tamara Vujović, 
zamjena člana Odbora Moma Koprivice i Ervin Ibrahimović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić – 
Harbić. 
         Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović - Lakićević, 
samostalna savjetnica II i Alma Jašarović, samostalna savjetnica III. 
         Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 
         Članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 
 
1. Obavještenje o održavanju Devete sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

2. Zapisnik sa Osme sjednice Administrativnog odbora; 

3. Lista blagovremenih i potpunih predloga kandidata za dva člana Savjeta AEM-a; 

4. Izvod iz Zakona o elektronskim medijima; 

5. Dopis Ministarstva kapitalnih investicija, akt broj: 00-63-14/21-81 od 4. februara 2021. godine; 

6. Dopis predsjednika Vlade Crne Gore, akt broj: 00-63-14/21-103/1 od 23. februara 2021. godine; 

7. Izvod iz zakona o koncesijama; 

8. Predlog kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore iz reda uglednih stručnjaka, broj: 

00-74-20-16/1 od 27. jula 2020. godine; 

9. Javni Poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta RTCG i 

10. Zahtjev ranije sutkinje Ustavnog suda, akt broj: 00-63-14/21-101 od 5. marta 2021. godine. 

 
      Za sjednicu je utvrđen sljedeći  
 

Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga liste za imenovanje dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije, 
po ovlašćenim predlagačima; 
2. Razmatranje Zahtjeva Ministarstva kapitalnih investicija, broj: 01-304/21-932/1 od 1. februara 
2021. godine i Dopisa Predsjednika Vlade Crne Gore, broj: 01-999/4 od 22. februara 2021. godine 
i 
3. Tekuća pitanja. 

     Zapisnici sa Šeste, Sedme i Osme sjednice su usvojeni jednoglasno i bez primjedbi.     
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     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA LISTE ZA IMENOVANJE DVA ČLANA SAVJETA 
AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE, PO OVLAŠĆENIM PREDLAGAČIMA 

     Predsjednik Odbora podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 27. saziva, na 
Osmoj sjednici, održanoj 16. februara 2021. godine, utvrdio Listu blagovremenih i potpunih predloga 
kandidata za dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije sa predlogom nevladinih organizacija 
koje se bave zaštitom ljudskih prava i sloboda za kandidata EDINA KOLJENOVIĆA i predlogom 
ASOCIJACIJE KOMERCIJALNIH EMITERA CRNE GORE (AKEM) za kandidatkinju ANDRIJANU 
NIKOLIĆ. Lista je objavljena u dnevnom listu „Dan“, „Službenom listu Crne Gore“ i na veb-sajtu Skupštine 
Crne Gore.  
     Takođe, podsjetio je da sadašnjim članovima Savjeta iz navedenih kategorija predlagača, Edinu 
Koljenoviću i Ranku Vujoviću, mandat ističe 28. juna 2021. godine. Zakonom o elektronskim medijima 
određeno da je Administrativni odbor dužan da u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje predloga 
po javnom pozivu utvrdi predlog liste za imenovanje Savjeta po ovlašćenim predlagačima. Predlog liste 
za imenovanje Savjeta, sa obrazloženjem i izvještajem o sprovedenom postupku za imenovanje Savjeta, 
dostavlja se Skupštini na razmatranje i odlučivanje. 
     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 (jedanaest) poslanika: 11 (jedanaest) „za“ - Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 
Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, članovi Odbora, dr Tamara Vujović, zamjena člana 
Odbora Moma Koprivice i Ervin Ibrahimović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić - Harbić) odlučio da 
predloži Skupštini Crne Gore da imenuje Edina Koljenovića, kandidata nevladinih organizacija koje se 
bave zaštitom ljudskih prava i sloboda, za člana Savjeta Agencije za elektronske medije. 
     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 (jedanaest) poslanika: 11 (jedanaest) ,,za'' - Milun 
Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš 
Konatar, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, članovi Odbora, dr Tamara Vujović, zamjena 
člana Odbora Moma Koprivice i Ervin Ibrahimović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić - Harbić) 
odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da imenuje Andrijanu Nikolić, kandidatkinju Asocijacije 
komercijalnih emitera Crne Gore (AKEM), za članicu Savjeta Agencije za elektronske medije. 
     Odbor je jednoglasno utvrdio (ukupno je glasalo 11 (jedanaest) poslanika: 11 (jedanaest) „za“ - Milun 
Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš 
Konatar, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, članovi Odbora, dr Tamara Vujović, zamjena 
člana Odbora Moma Koprivice i Ervin Ibrahimović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić - Harbić) 
Predlog liste za imenovanje dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije, po ovlašćenim 
predlagačima, sa  predlogom nevladinih organizacija koje se bave zaštitom ljudskih prava i sloboda za 
kandidata Edina Koljenovića i predlogom ASOCIJACIJE KOMERCIJALNIH EMITERA CRNE GORE 
(AKEM) za kandidatkinju Andrijanu Nikolić. 
 
     Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine, povodom navedenog predloga liste, određen je Miloš 
Konatar. Predlog predsjednika je jednoglasno prihvaćen. 

     DRUGA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA MINISTARSTVA KAPITALNIH INVESTICIJA,   
BROJ: 01-304/21-932/1 OD 1. FEBRUARA 2021. GODINE I DOPISA PREDSJEDNIKA VLADE CRNE 
GORE, BROJ: 01-999/4 OD 22. FEBRUARA 2021. GODINE  

     Predsjednik Odbora kazao je da je Ministarstvo kapitalnih investicija dostavilo Skupštini Crne Gore 
Zahtjev, kojim se traži da Skupština predloži kandidate za članove Komisije za koncesije Crne Gore 
shodno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama („Službeni list CG“, broj 73/19), koji se 
počeo primjenjivati od 4. jula 2020. godine. 
 
     Podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva 23. jula 2020. godine utvrdio 
Predlog kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore iz reda uglednih stručnjaka, a da je 
Skupština Crne Gore 26. saziva, na Petoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2020. 
godini, dana 27. jula 2020. godine, odlučila da Vladi Crne Gore za članove Komisije za koncesije predloži 

http://skupstina.me/images/Lista_blagovremenih_i_potpunih_predloga_kandidata_za_jednog_%C4%8Dlana_Savjeta_AEM.pdf
http://skupstina.me/images/Lista_blagovremenih_i_potpunih_predloga_kandidata_za_jednog_%C4%8Dlana_Savjeta_AEM.pdf
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BOŽIDARA PIŽURICU i SAMETA MURIĆA, saglasno Zakonu o koncesijama („Službeni list CG“, br. 8/09 
i 73/19). 
     Skupština Crne Gore je 11. februara 2021. godine zatražila od Vlade Crne Gore obavještenje da li je 
došlo do imenovanja dva člana Komisije za koncesije Crne Gore iz reda uglednih stručnjaka, shodno 
predlogu kandidata koji je utvrdila Skupština Crne Gore, a koji je Generalni sekretar Skupštine dostavio 
Generalnom sekretarijatu Vlade dana 28. jula 2020. godine i, ukoliko prethodna Vlada nije imenovala 
članove Komisije za koncesije, obavještenje da li će Vlada postupiti po dostavljenom predlogu ili da 
Skupština, odnosno Administrativni odbor pokrene postupak utvrđivanja predloga kandidata (uvažavajući 
zahtjev ministra kapitalnih investicija od 1. februara 2021. godine). 
     Predsjednik Vlade Crne Gore Zdravko Krivokapić obavijestio je Skupštinu Crne Gore Dopisom od 22. 
februara 2021. godine da prethodna Vlada nije imenovala dva člana Komisije za koncesije Crne Gore po 
dostavljenom predlogu Skupštine i da je potrebno da Skupština, odnosno Administrativni odbor pokrene 
postupak utvrđivanja novog predloga kandidata za članove Komisije za koncesije Crne Gore iz reda 
uglednih stručnjaka. 
 
     U raspravi su učestvovali: Milun Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika 
Odbora i Suzana Pribilović, članica Odbora. 
 
     Suzana Pribilovć, članica Odbora, je, imajući u vidu da su se kandidati u prethodnom sazivu prijavili 
na Javni poziv za utvrđivanje predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore iz reda 
uglednih stručnjaka, i da je Skupština donijela Odluku o predlogu kandidata za dva člana Komisije za 
koncesije iz reda uglednih stručnjaka, upitala da li će se raspisivati novi Javni poziv, te kakav je stav 
Odbora jer je Vlada imala predloge Skupštine, pri čemu treba obavijestiti Skupštinu da ti predlozi nijesu 
prihvaćeni. Odbor treba da zaštiti prava tih kandidata.  
     Milun Zogović, predsjednik Odbora, istakao je da se u dopisu predsjednika Vlade i Ministarstva 
kapitalnih investicija jasno vidi da prethodni predlozi nijesu prihvaćeni. Nova Vlada je zauzela stav da se 
ponovo pokrene postupak. 
     Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, mišljenja je da bilo koja Vlada nema pravo da se tako 
ignorantski ponaša prema odlukama Skupštine. Smatra da je bilo realno da Vlada ne prihvati predloge 
Skupštine Crne Gore. Takođe, smatra nekorektnim odnos Vlade prema prethodnom sazivu, te da ne 
treba ponavljati proceduru koja je već završena. 
     Vladimir Martinović, član Odbora, upitao je gdje je tačno prekršena procedura. 
     Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, istakao je da je Vlada trebala da zauzme stav da se ne 
prihvataju predlozi kandidata, pa tek onda da Odbor pokrene postupak, a ne na osnovu dopisa 
Ministarstva kapitalnih investicija. 
     Milun Zogović, predsjednik Odbora, istakao je da nova Vlada ne želi da prihvati predloge koje je 
dostavila Skupština, pa je zatražila pokretanje novog postupka. Skupština ne imenuje, nego predlaže 
Vladi kandidate za dva člana Komisije za koncesije. Što se tiče novog Javnog poziva, situacija je jasna. 
Nije na Odboru da reguliše odnos stare i nove Vlade, pa je predložio da Administrativni odbor uputi Javni 
poziv za utvrđivanje predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore, iz reda uglednih 
stručnjaka i da se isti objavi u dnevnim novinama „Dan“ i na veb-sajtu Skupštine Crne Gore, sa rokom za 
podnošenje prijava 15 dana od dana objavljivanja u štampanom mediju.  
     Administrativni odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo 11 (jedanaest) poslanika - 7 (sedam) „za“ 
- Milun Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Dragan 
Vukić, Miloš Konatar, dr Tamara Vujović, zamjena člana Odbora Moma Koprivice i 4 (četiri) „protiv“ - Luiđ 
Škrelja, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, članovi Odbora i Ervin Ibrahimović, zamjena članice Odbora 
Kenane Strujić - Harbić) odlučio da uputi Javni poziv za utvrđivanje predloga kandidata za dva člana 
Komisije za koncesije Crne Gore iz reda uglednih stručnjaka. 
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     TREĆA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

 

     Skupština Crne Gore 27. saziva, na sjednici Četvrtog vanrednog zasijedanja u 2021. godini, 26. 

februara 2021. godine, konstatovala je prestanak funkcije sutkinji Ustavnog suda Mevlidi Muratović, 9. 

februara 2021. godine, zbog sticanja uslova za penziju. 

Administrativni odbor je stoga u obavezi da, zbog prestanka mandata, donese rješenje o prestanku prava 

na zaradu na ime Mevlide Muratović. 

     Administrativni odbor je donio rješenje o prestanku prava na zaradu na ime Mevlide Muratović. 

     Takođe, Mevlida Muratović se 5. marta 2021. godine obratila Administrativnom odboru Zahtjevom za 

isplatu otpremnine zbog odlaska u penziju, shodno Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i 

Odluci o otpremnini zaposlenih u javnom sektoru. 

     Administrativni odbor je donio rješenje o pravu na otpremninu na ime Mevlide Muratović. 

 

 

ll 

    Predsjednik Skupštine je 28. januara 2021. godine uputio Javni poziv za predlaganje kandidata za 

članove Savjeta RTCG. Rok za predlaganje kandidata istekao je 10. marta 2021. godine.  

     Predsjednik je predložio da Administrativni odbor za pregled dokumentacije kandidata i ovlašćenih 

predlagača u navedenom postupku obrazuje Radnu grupu, iz reda članova Odbora iz pozicije i opozicije, 

od kojih će koordinator radne grupe biti i izvjestilac o stanju u dokumentaciji na sjednici Odbora. Radna 

grupa će u saradnji sa Službom Odbora, izvršiti pregled dokumentacije, kako bi na jednoj od narednih 

sjednica utvrdili Listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za članove Savjeta. 

      Za članove Radne grupe izabrani su: Vladimir Martinović, koordinator Radne grupe, Vladan Raičević, 

Radoš Zečević, Luiđ Škrelja i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora. 

 
III 

     Predsjednik Odbora  informisao je članove Odbora da je Administrativnom odboru u cilju upoznavanja 

sa ishodom prvostepenog postupka dostavljena presuda Osnovnog suda u Podgorici od 5. februara 

2021. godine u pravnoj stvari tužioca Gorana Đurovića protiv tužene Crne Gore – Skupštine Crne Gore, 

radi poništenja odluke. 

      Presuda glasi „Usvaja se tužbeni zahtjev, pa se poništava kao nezakonita odluka tužene broj 00-

74/17-44/1 EPA XXVl od 29.12.2017. godine“. 

 
      Nakon što su iscrpljene sve tačke dnevnog reda, sjednica je završena u 11 sati. 
 
     Broj 00-63-14/21-  
     Podgorica, mart 2021. godine  
 
 

ZAPISNIK SAČINILA 

      Alma Jašarović  

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                PREDSJEDNIK ODBORA  
     Goranka Vučinić                                                                                                  Milun Zogović 
 


